
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia (vinte e 

três) do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 23 (vinte e tres) dias do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretária os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentíssimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane 

Ramos Dias de Melo, Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco 

Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Pio 

Josival Carvalho de Melo, Clebson Quaresma da Silva e Luiz Pedro Sobral. 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada 

sem emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem 

do dia foram apresentadas apresentação:projeto de lei nº 005/2025 autor : 

vereador francisco bento soares: “fica denominada de renato colatino de 

barros, a cozinha comunitária, localizada no distrito de rainha izabel, deste 

município e dá outras providências”. apresentado, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade às seguintes Indicações e Requerimentos: 

tindicação nº 064/2025 — autor: vereador clebson quaresma da silva, no 

sentido de que se estude a possibilidade de instalação de uma agência 

bancária no distrito de rainha izabel, deste município.indicação nº065/2025- 

autora: eliane ramos dias de melo, no sentido de que se possível mande 

realizar o saneamento e o calçamento do loteamento josé correia, localizado 

por traz do cemitério deste município.indicação nº066/2025- autora: sandra 

maria tenório cavalcante de almeida, no sentido de que se possível veja a 

possibilidade de quando não poder libera a água que vem da rainha isabel, 

para o distrito de logradouro dos leões, coloque caminhões pipa para abastecer 

o povo daquela região deste município. indicação n º067/2025- autor: gilmar da 

silva melo, , no sentido seja implantado o posto de saúde do sitio lagoa 
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primeira, deste município. requerimento nº 009/2025 — autor: vereador “pio NSE 

josival cavalcante de melo, apelo em caráter urgente urgentissiímo ao em 

senhor dr. edezio ferreira dos santos filho — md prefeito de bom conselho, que 

direcione ações com objetivo de construir um ginásio poliesportivo no espaço 

da extinta escola centenária “ maria do carmo silvestre”, área essa localizada 

no cruzamento das ruas santo antônio e honorato cavalcante, no distrito de 

caldeirões, zona rural de bom conselho. requerimento nº 010/2025 — autor: 

vereador luiz pedro sobral, apelo ao excelentíssimo senhor dr. edézio ferreira 

dos santos filho md — prefeito deste municipio , no sentido de que envie a esta 

casa legistativa um projeto de lei visando á criação e implantação do programa 

bolsa atleta no âmbito do município. Não havendo mais nada a tratar foi 

encerrada a presente sessão ficando outra marcada para o dia trinta (30) do 

mês em curso. O Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da 

Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai 

por mim assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em vinte e três (23) 

do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (23/04/2025). 
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